TRKE

[

AR ig - TR EEF A ER X, XX #ER :1/2,500

BARMRDEE |REMNOBRE
HIFFEES  [132464A661101032
ERIE FAFC
AT TE AT R ETFIE

X & & A

T

- IBKEHAIERRES (BPREIEIES) —
BENC LD NA00N/ mEBZ DR,
7] smEmsemE B RS

[ | zhusoRs:

B ER R i (FFR<S

TEFDHADKRESOERT

[TREDNDORES—ERISE

ETREE

1/2,500

1/ 2 B iR e



TEFOAODKESS—E

CrE35) BARZDIEE |atEsbomE
1. T_EEO)%‘%E'ﬁf’JQj’&?ﬁE%':J:U'Zﬁ EMAEES  |132464A661101032
ﬂ@Bﬁ%Eﬂ@%ﬁl,Hﬂ éhT,Eiﬁﬁwnﬁka’émbfb %, N —
(A) BBEII= LB 11 AY100KN/ % 2% 2 K DIBEND 1 DB AEKN/m) (E) #HEEAIMEIBZ 2RI D HEHED H DBEAB®KN/nf) 2 THXERARUZEBNICSHIREEZHT S Ll rme
- MmzaA 2 ERANIE m Rm 7N Smekd A ] ERNIE m b > Hi-L VM7 = s =
(B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %iwwf’gfégﬁﬁf’t'ﬂﬁé%éJ_ﬁ@f‘ﬁ& R 7E i A E S RAT
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RHBES % =
(A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 152.0 1.0 99.9 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0 152.0 1.0 96.8 1.0 15.7 3.1 15.2 3.0
(2) 125.3 1.0 99.9 1.0 - - 11.0 2.2 125.3 1.0 98.0 1.0 - - 11.0 2.2
( 3) 144 .4 1.0 99.2 1.0 - - 14.8 2.9 144 .4 1.0 96.7 1.0 - - 14.8 29
( 4) 146.2 1.0 99.8 1.0 - - 15.0 3.0 146.2 1.0 99.8 1.0 - - 15.0 3.0
(5) 127.5 1.0 99.9 1.0 - - 11.2 2.2 1275 1.0 99.8 1.0 - - 11.2 2.2
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